
学校(がっこう)では楽(たの)しくすごしていますか。

授業中(じゅぎょうちゅう)は自分(じぶん)からすすんで学習(がくしゅう)をしていますか。

本(ほん)を読(よ)むことが好(す)きですか。

令和５年度　名戸ケ谷小　学校評価アンケート結果

～児童及び保護者の学校評価について～

　学校評価について，過日行った結果をまとめました。名戸ケ谷小学校では教育活動をよりよいものとするため，

アンケート調査を実施し，児童・保護者の声を今後の活動に生かしていきたいと考えています。

学校生活1

2 授業

3 読書

学校は一人一人を大切にした教育を行っており，お子さんは，楽しく学校生活を送っている。

お子さんは，主体的に学習をしている。

お子さんは，本をよく読んでいる。
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宿題(しゅくだい)や自主(じしゅ)学習(がくしゅう)に取(と)り組(く)んでいますか。

いじめや悪口(わるくち)など人(ひと)のいやがることをしないで、友達（ともだち）となかよくで

きていますか。

体育(たいいく)の授業(じゅぎょう)に進(すす)んで取(と)り組(く)んでいますか。

きまりを守って生活(せいかつ)をしていますか。

お子さんは，宿題や自主学習ノート等の家庭学習に取り組んでいる。

学校は，いじめのない学校づくりに努めている。

お子さんは体育の授業や部活動等を通して，体力の維持に努めている。

お子さんは，学校や社会のきまりを守って生活している。
7 社会規範

4 家庭学習

5 いじめ対策

6 体力向上
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安全(あんぜん)に気(き)をつけて生活(せいかつ)していますか。

自分(じぶん)の話(はなし)を聞(き)いてもらえていますか。

手洗(てあら)いや健康観察(けんこうかんだつ)をきちんと行(おこな)っていますか。

設問なし

学校は，お子さんの悩みや保護者の相談に十分応えている。

学校は、お子さんへの手洗い・マスク着用の励行や健康観察等により，感染症対策に努めている。

学校は、教育方針や子どもたちの様子をたよりやホームページ等を通して伝えている。

学校は，不審者や事故の防止等に取り組み，安全を確保している。

10 保健

11 情報発信

教育相談9

安全8
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設問なし

人（ひと）の話（はなし）をきちんと聞けていますか。

学校は，地域やPTAと協力して教育活動にあたっている。

設問なし
13

コミュニ

ケーション

12 地域連携
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